

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben:	Vidéken:
1 hónap 60 f.	1 hónap 1 K -
3 hónap 1 K 80 -	3 hónap 3 - -
6 hónap 3 - 60 -	6 hónap 6 - -
1 év 7 - 20 -	1 év 12 - -

Lapkiadó: Baranyay Lajos.
Felelős szerkesztő: Major Mihály.

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadó-hivatal: Szent-István-tér 1.
Ide küldendő a szerkesztőséget és a kiadóhivatalt érdektő minden közlemény és előfizetési díj.
Czajoz számlák kapnak az a jónaplósokéknak.

Felebbezünk.

Utáljuk a mungók frissen-sült farizeus nagyképét. Anygyira, hogy a tegnapi közgyűlési határozat leletti örömhentergéseikhez még valamit a magunkból is adunk. Nyíltan megvalljuk, hogy ez a határozat igenis fáj nekünk. Pírul belé a két orcánk és belesajog a lelkünkbe a szégyen kutyaharapása. Szégyeljük magunkat öskoronázó városunkért, amely dicső tettei mellé ma ismét föltett egy koronát.

Nem mintha ettől vártuk volna a haza megmentését. Hogy kilencvenegy bácsi mi-csoda határozatot pakliz ki, az ugyan nem lendít a hazán. Csak becsület kérdése az egész. Elméleti pofont, vagy elméleti talpnyalást adunk-e a kormány-nak? A kormánynak se nem használ, se nem árt, akár táv-polozzuk, akár távtalpnyalásra aljasodunk. Csak a város becsületén ejtettek föltot, mikor a kormány szennyét mohó nyelvekkel nyalogatták.

Ez az, ami fáj. No meg az a terpeszkedő, diadalmas vi-gyorgás, ami a mungópocakokból a pocakforma ábrázatokra tolok dik. Ez már a szép-érzékünket ingerli. Töltsék, táp-lálják, simogassák, szátagoz-zák, aranyláncozzák a pocakot: nem bánjuk. Csak ne rengessék, az ég szerelméért, ne rengessék, mert az dühbe gurít, mert az az öklünket rándítja, hogy ráüssünk a pocakra. Most még nehéz a pocak, mert a lelkünkre fekszik. De mi lesz belőle holnap, ha lehántjuk róla az „aggódó, meggon-

dolt, mérsékelt" leplet és meg-tudják a soványak, hogy az az idomtalan pocak mindössze csak éhes, csak éhes?

Felebbezünk. A pocakhatá-rozattól a soványakhoz feleb-bezünk. Uraim! A pocak be-kebelezte a város becsületét. Uraim! Le a pocakkal!

Katholikus Testvérek!

Oly nehéz, szinte kínos, ha némán kell szerelnünk s ha szeretetünknek öszinte s hangos kifejezést nem adhatunk; kínos érzet, ha örömlenket magunkba kell fojtanunk és el nem mondhatjuk, ami boldoggá és hálássá tesz minket. Ezt érzi a kath. kereszténység is, mely annyi kegyelmet anynyi erőt, megnyugvást, tömén-telen sok vigaszt és örömet merit az Oltárszentségből és ha imádja is templomaiban s énekel róla körmenetein, azért mégis úgy érzi, hogy töbet kellene tennie; érzi, hogy eny-nyi jóert őt világrész hódolatát egy oltáron kellene bemu-tatnia, hogy az emberiséget egy helyre gyűjtve világgá kel-lene kiáltani mindazt, amitől szive tele van.

Ezt megteheti ez idén szept-temberben WIEN városában. Itt tartják ugyanis a Krisztust imádó lelkes

katholikusok nemzetközi gyülekezését;

itt ünneplik az Oltárszentség-ről való nagy hitnek és a hálás szeretetnek világra szóló megnyilatkozását. Az ősi császár város ez idén annak az imádásnak és hódolatnak lesz színhelye, melyet a szívek rej-tett királyának mutat be minden „nemzettség és nyelv, nép és nemzet"; színhelye lesz annak a kiáltásnak, melyet ezernyi ezren hallatnak összes

testvéreik nevében, hogy a „ki-rályi széken ülőnek, a Bárány-nak áldás és tisztelet, dicsőség és hatalom legyen mindörökké." (Jel. 5, 13.) S hiányozhatik-e az imádók sorából Wienben Magyarország népe, mely Szent István király hitével és hűsé-gével csüng Krisztuson? Hiá-nyozhatik-e ott az a magyar nép, mely Krisztus oltára vé-delmében török-tatár ellen meg-szerezte magának a vértanui szeretet pálmáját? S mikor a szomszédban térde és teje haj-lik meg a Krisztust imádó angyaszentegyháznak, akkor itt-hon gurnyasszon, és ne hajtsa meg az Oltárszentség előtt nemzeti zászlaját, azt a zász-lót, melyet kettős kereszt, és annak az édes Anyának képe díszít, aki Krisztus anyja s az Oltárszentség első imádója s szerelmese? Nem, nem; oda mi is elmegyünk; elmegyünk imádkozni, s hálát adni, elme-gyünk hitünkről, szeretetünkről tanúságot tenni! Lássá a világ, hogy Krisztuséi vagyunk s hogy szentségi szeretetétől tüzet fog szívünk! Elmegyünk, mert szeretünk, hogy forróbban szerethessünk! Atyáink vértanui voltak Krisztusnak, legyünk mi hitvallói.

Dr. Prohászka Ottokár.

A csütörtöki közgyűléshez.

A néhány függetlenségének hitt bizottsági tag távolmaradása foly-tán szégyenletessé vált városi közgyűlésről lapunk tegnapi számában már leszámoltunk. Kö-zöltük a szavazók neveit is s a névsorba az a hiba csuszott, hogy az ellenzéki szavazók kö-zül dr. Kövesy István, a másik pártból pedig Pápay Nándor neve kimaradt. Ugyancsak té-vedésből Szalay Miklós neve,

aki Tóth Aladár indítványa mel-lett szavazott, az ellenzéki sza-vazók közé került.

Érdemesnek tartjuk közölni a távol maradtok neveit. Ezek a következők:

Artal Ignác, Berrogi József, Boross Sándor, dr. Czapáry László, Farkasdy Dezső, Fekete Géza, Gerenday Gyula, Grósz Aladár, Havranek Antal, Kálmán Ferenc, H. Kiss Mihály, Kováts Ferenc, Krén Ignác, dr. Kuhy József, ifj. Lukács Lajos, P. Nagy János, Németh István, Pásztori Sándor, Sáy Ferenc, Stöger Pé-ter, ifj. Tölg Gyula, Töke And-rás, dr. Vargha Zsigmond és dr. Vass József. Összesen: 24.

Ezek közül 16 függetlenségi, 6 munkapárti, 2 pedig pártom-kivüli. Dr. Vass József és dr. Czapáry Lászlóról tudjuk, hogy akadályozva voltak a megjele-nésben. Hogy a többi urak mi-ért maradtak el, azt bizo-nyára ők tudják. Mi nem és nem is keressük a távolmaradásuk okát. Annyi bizonyos, hogy na-gyon kívánatos lett volna, hogy ezen a közgyűlésen képviselők azt a népet, amely őket képvise-lőkké választotta.

A közgyűlésen leadatott ösz-szesen 91 szavazat, melyből 41 az ellenzéki indítvány mellett, 50 pedig a napirendről való le-vétel mellett szavazott. A városi örvényhatósági bizottság tehát meghátrált, nem merete Tisza Pista grófnak megmondani azt, amit megérdemel gyalázatos-kodásaiért.

Mindezek dacára konstatáljuk, hogy Szekesfehervár lakosságá-nak óriási többsége az ellenzéki indítvány mellett foglalt állást s nem húzódott gyávan vissza a higgadság kiesiny zöld meze-jére, melyet a mungók vettek körül védőkorlátokkal. Ennek fényes és cáfolhatatlan bizonyi-téka az, hogy a választott kép-viselők közül, vagyis azok kö-zül akik a törvényhatóságban nem a pénzt és vagyont hanem a népet képviselik, az ellenzéki indítvány mellett 27-en a meg-

Sövegjártó János

hazai és rumburgi vászon-áruháza
barátok épülete,

AZELŐTT: ÖZV. HANEL ANTALNÉ
OLCSÓ SZABOTT ÁRAK

Mai lapunk 4. oldal.

ÜZLETÁTHELYEZÉS.

KÖVESDI MIKSA

divat- és vászonáru kereskedése.

Üzletemet tetemesen kibővítve és teljesen friss árukkal ellátva
— a volt Neubart J. ékszerész üzletébe helyeztem át. —
Kérem a n. é. közönség további szives pártfogását, tisztelettel

hátrálás mellett pedig csak 17-en szavaztak. A nép képviselőinek 10 többsége, ha egyenként csak 100 embert képviselnek is, 1000 szótöbbséget jelent azok részére, akik elég bátrak ahhoz hogy a pénzvásárolt munkapárt Bécsben patentírozott törvényhozási módszeréről kiállítsák az erkölcselenségi bizonyítványt.

A gúnyhatározat 50 meghozója között 33 virilista van, vagyis 33 olyan ember, aki nem Székesfehérvár közönsége nevében szavazott, hanem szerencsés vagyoni helyzete folytán a saját egyéni véleményét, egyedül ön maga nevében leadta. Ezek szavazata csak 33 voksot tesz ki 1000 ellenében.

Még egyet. Ha katolikus emberek nem akarnak zsidó bizottsági tagot választani, akkor sajtotban s egybeitt általános a felháborodás, hogy mire való az ilyesmből felekezetiáskedést csinálni. Most mi kérdezhetőnk joggal ugyanezt. Minden felekezetiáskedés nélkül csak az érdekes statisztika kedvéért megjegyezzük, hogy a csüttörtöki városi közgyűlésen a zsidó bizottsági tagok közül a népakarat mellett 5-en, ellene pedig 20-an szavaztak.

Szerencsétlenség a Kert-utcában.

Pénteken reggel a Kert-utcában egy kocsis szerencsétlenül járt.

Mikó Imre palotai-utcai lakos luvaros egyik kocsisa, Horváth János kétlovas kocsival földet tuvarozott a vízvezetési munkálatoknál. Pénteken reggel a Kert-utcában volt dolga, ahol most a föld csaknem utcaszélességben fel van ásva. A szűk helyen haladó lovak kocsival együtt belezuhanak az egyik vízvezetési gödörbe. Az egyik ló nyomban kilehelte paráját, a másik szintén közeledik a másvilághoz. A kocsi darabokra törött, Horváth János pedig igen súlyos sérüléseket szenvedett. A szerencsétlenül járt kocsist lakására vittek.

HIREK.

Naptár.

Junius 22. Szombat.
R. Kath.: Paulin.
Prot.: Paliun.
Gör.: Niciför.
Zsidó. Sub. Khu. 5. P.
Nap kel: 4 ó. 3. nyugszik 8 ó. 0.
Hold kel: d. u. nyugszik 12 ó. 9

— **Esküvők a Jézus Szíve templomban.** Privler Antal fővárosi kereskedő ma szombaton bélelt 11 órákor vezeti oltárhoz Gáspár Teruska ovónét, Gáspár Károly kir. javító intézeti felügyelő szép és kedves leányát.

Délután 5 órákor Bódy László lepsényi állomáskezelő esküszik örök hűséget Kerbler Mátys ny. vonatvezető bájos leányának Erzsikének.

— **Városok fejlesztése.** Lukács László belügyminiszter, aki abban a hitben ringatja magát, hogy a törvényhozás szekere ismét a helyes kerékvágásba jutott, ahelyett, hogy most már a mungókat tereltetné ki az országházból, bizonyos törvényjavaslatokat terjeszt az országgyűlésnek csufolt munkapárti értekezlet elé. Tegnap a városok fejlesztéséről nyújtott be javaslatot, melyet részletesebben kicsiny helyünk miatt nem ismerethetünk, csupán azt az egy legfontosabb pontját említhetjük meg, hogy elfogadása esetén Székesfehérvár évenként 74000 korona államségélyt kapna, vagyis annyit, amennyit az idén kapott. Foglalkozik még a javaslat a háztartási ügyek intézésével, a tisztviselők fizetésrendezésével és vegyes intézkedésekkel.

— **Ülések.** F. hó 24-én d. u. 4 órákor a vízvezetési bizottság tart ülést, f. hó 25-én d. u. 3 órákor pedig az utcaburkolás ügyében lesz ülés.

— **Képkiallítás.** Márton Jakab képkiallítása a főreáliskolában még a hét folyamán, vasárnapig bezárólag látható. Nyitva naponta d. e. 10-12 és d. u. 3-5 órák közben. Belépődíj 20 fillér.

— **Az Új szinpad** előadásai iránt már is nagy érdeklődés nyilvánult meg a városban. A ruagas irodalmi színvonalon álló előadásokat városunk egész művelt közönsége örömmel fogja látogatni, mert ritka szerencsés

alkalom, hogy a nemrég alakult és a fővárosban is dédelgetett társulat legmodernebb előadásait a helybeli színházban élvezhetjük. Jegyek Krausz Veronánál kaphatók. Az első előadás ma szombaton este lesz.

— **Halálozás.** Laky István helybeli iparos 15 éves fia, Laki György f. hó 20-án délelőtt meghalt. Temetése pénteken délután volt örösi részvétel mellett.

— **A főreáliskola nyári mulatága.** A meghívott széküldése már nagy részben megtörtént. A kik vezetéséből nem kaptak volna meghívót, de arra igényt tartanak, forduljanak vagy a rendezőséghez, vagy Deutsch Gyula kereskedőhöz. A jegyek arusítására Knazovitzky Béla, Melzer nővérek és Vainir Ferenc kereskedő cégek voltak szívesek vállalkozni.

— **Virány a múlt, szorgalmatos méh a hű emlékezet.** Így kezdődik az a meghívó, melyet az Erdélyi részi Művészegyesület tegnap délelőtt küldött varmegyénk alispánjának. A hasznos és tevékeny egyesület ez év augusztus havában országos művészeti kiállítás és ezzel kapcsolatban kongresszust rendez, oda hívja meg Fejérvármegye képviselőt, egyúttal pedig anyagi segítségét kéri.

— **Megváltoztatott helység** név. A belügyminiszter Zámoly községhez tartozó Antal-major lakott hely nevét Gyula majorra változtatta.

— **Munkásors.** Drusza József szerencsenpusztai gazdasági cseléd tegnap reggel a szalmaprésnél dolgozott. Egy vigyázatlan pillanatban a gép elkapta a bal lábát és borzalmasan összezsuzta. A szerencsétlen munkást behozták a Szent György kórházba.

— **Keresztül ment rajta a kocsi.** Lencsés János 14 éves helybeli fiú tegnapelőtt délután leesett egy vágató kocsiról. A kerékek keresztül mentek rajta s a jobb karját elörték. A súlyosan sérült fiút a Szent György kórházba vitték.

— **A Charles cirkusz.** „A modern reldám föltétlen megköveteli ma, hogy ne csak a sablon keretét közt mozogjon, hanem ujat, szenzációsat produkáljon. Egyes mozgószinházak a többek között hegedű és zongora virtuószokat szerződletnek horribilis feltépti díj mellett, hogy reklamot csináljanak színházuknak, vagy pedig iskolalovások lépnek föl egyes magánszinházak szinpadán, hogy speciális izt adjanak a reklámnak, s így az állatszereplők és variétékülönlegességek váltakozásával összeállított cirkuszi műsor is az életrevaló modern reklámnak izlése eszköze. Ez utóbbi szempontból névze a Charles cirkusz igazán utólrhetetlenül jó cirkusz. Oroszlánidomítások váltakoznak a gracióz iskolalovások mutatványai-

val, bohócok mókái, idomított elefántok dresszurájával, szelíd, copfos kínai polgártársak ügyes mutatványai vad tigrisek életveszélyes szereplésével, indiai fakírok szemfényvesztései, szabadidomítások lovak mutatós elővezetésével, arabok csodálatos ügyessége, ugyancs k ügyes zsokek bravurjos mutatványával. Es a dresszura is olyan nívón áll, aminőt még manegaban nem láttunk, stb.” Így ír a Soproni Napló a Charles Cirkuszról.

— **Megbűn'eltett fejhamisító.** Szabó Gábor ezrespusztai lakost a rendőrség fejhamisítás miatt 80 K pénzbüntetésre ítélte. Szabó felbebezt, de a tanács, mint másodfoku hatóság, a rendőrség ítéletét helybenhagyta.

— **Ebzariat van.** A rendőrség tegnap délelőtt 12 helybeli ebütajdonost sújtott 5-20 korona pénzbírsággal, mert ebeiket az ezariat dacára sem látták el szájkosárral.

Tanuló felvétetik Almássy István divatáru üzletében Város-ház-tér.

— **Alba mozgófényképszínházban** Junius hó 22 és 23-án a következő műsor kerül bemutatásra. 1. Max Linder Winter ellen. 2. Lusigék a moziban. 3. Chang ki Long. 4. A szélmalom. 5. A búvós körlet, a diabolo keletkezése. 6. Az elhagyottak sorsa. 7. A ligator tenyésztes Ausztráliában. Az előadás kezdete este 9 órákor.

— **Az Élet** képes heti folyóirat. IV. évfolyamának 25. száma a következő tartalommal jelenik meg: Olimpiádon. Lendvai. — Lord Beaconsfield. Pe'hó Sándor. — Katáma. Zsoldos László. — Riadt galambok... (Költemény). Bodnár István. — Roppant nagy szerelem. (Regén.). Kanizsai Ferenc. — Szent mese a multból (Költemény). Patak Endre. — Az utolsó levél. Henri de Régnier. — Maeterlinck irásából. — A székelyföld fővárosa. Anka János. — Földshes magyarok. (Költemény). Gyökössey Endre. — Panu (Regény). Aho.—Dr. Kara. — Dobszóra, kúrtiszóra... (Költemény) D. V. Lillencorn. — Lányi Viktor. — Lelki alkoholizmus. Cserkésző. — Irodalom és művészet. — Mozgóképek. — Szerkesztői üzenetek.

Délután 5 órákor meleg füstölt főtt husok Marschallnál Kossuth-utca.

Fogak Kovács Dezső műfogászati termében Székesfehérvár (Rózsá-u. 5 sz. a. e. Zirci mellett templommal szemben)

Kávét mindig a FIUMEI kávébehozatalnál (Barátok épülete) vásároljon.

Modern fürdőszoba és mosdóberendezések stb. Szakmába vágó javítások vidékre is azonnal teljesítetnek. Telefon sz. 301.

Háztulajdonosoknak vízvezetési és csatornázási
házi berendezésekről felvilágosítás, tervezés és kiállításgyűjtéssel készséggel szolgálnak
EPERJESI TESTVÉREK vízvezeték és csatornázási vállalkozók. ::

Műszaki iroda és mintaraktár: Rákóczi- és Bank-utca sarok. Műhely és cementáru gyár: Budi-ut 62. sz.

Sport.

A Székesfehérvári Torna Club versenye. Péter és Pál napján rendezi a Sz. T. C. kerületi bajnoki és országos athletikai versenyt a következő verseny számokkal: a) kerületi bajnoki számok: 100 yardos és 1 angol mérföldes síkfutás, magas és távolugrás, b) kerületi szám: 1600 m. staféta futás (800+400+200+200), c) országos számok: 100 yardos és fél angolmérföldes síkfutás, mérőföldes junior síkfutás, 220 yardos és 2 angolmérföldes handikap, magas és távolugrás, valamint discos vetés junior. Ezzel együtt a Sz. T. C. eleget tenni a M. A. Sz. megbízásának a Dunánál bajnokságok megrendezése tekintetében. Reméljük, hogy a dunánál és fővárosi egyesületek támogatásával folytatni szép versenyben lesz alkalmunk győnyörködni s ifjú derekasan megállják a vidékiekkel szemben a helyüket. Nevezések máris érkeznek, mi az érdeklődés nagyságát mutatja.

A Sz. T. C. Pécséti, Junius 23-án rendezti a Pécsi atletikai Club kerületi versenyt néhány bajnoki számmal. A Sz. T. C. 5 aihlétaival vesz részt a versenyen és pedig előre láthatólag sikerrel. Az 5 aihléta a következő: Pintér Sándor, Pintér Béla, Kiss Ferenc, Hurbán István és Rostás Pál. Részt vesznek a 220 yardos és 1 angol mérföldes dunánál bajnokságban az előbbiben a 2 Pintér az utóbbiban Rostás és Hurbán, valamint a 100 yardos síkfutásban, magas és távolugrásban ugyancsak a staféta-ban. Bár erős ellenfelekkel állnak szemben, reméljük 2 bajnokság Székesfehérvárra kerül és több szép győzelmet is fognak aihlétaink aratni.

Szerkesztői üzenetek.

Vidáki. El ne felejtse felebbezésünket a sóhivatalhoz utasítani. Ez tudvaleg jó vicc szokott lenni agyszárazság esetén. Hát nehogy elfelejtse!

GYERMEKKOCSIK

és
SZÉKEK

us választékban
a legegyszerűbbtől a
a legelágásabb
kivitelig,
rendkívüli olcsó árak
mellett kapható

Rotter Izsák

üzletében. Kossuth-utca 3.

Apróhirdetések

Van szerencsém a nagyérdemű közönséget értesíteni, hogy külső Berényi-ut és borjúkut-dűlő sarkán épült új üzletemet a mai igényeknek megfelelőleg mindenféle szállásati cikkekkal berendezve 1912. június hó 18-án megnyitottam. Kérem a nagyérdemű közönség pártfogását. Tisztelettel KECSKÉS LAJOS.

Varróleányokat felvezetek Rezsényi Zsófia Basa-utca.

120 hektó öreghegyi ujbordószámra eladó. Tudakozni lehet Rákóczi-u. 23. sz. alatt.

Mikes Törökországi Levelei, diszkiadás kéz alatt olcsón eladó. Cim a kiadóban.

Sarló-utca 3. sz. ház, 3 utcai szoba, konzha és zárt veranda, két udvari szoba és konyhaudvar, kert és pince és mellék épületből áll eladó. Tudakozni ugyanott.

Pinke István bognár és faszerszám raktára Öreg-utca 24. Ajánja mindenféle kész bognár-munkáit és faszerszámokat: Villa, gereble, kaszanyél, lapát, seprők és talicskák.

Erőtlen, józan munkások állandó földmunkára kerestettek. Kötővállalat Várpalotán.

A Hitelszövetkezet Lövöldé-utca 3. sz. alatt aprított tüzfát ad a tagoknak házhöz szállítva 100 kg-kint 2-60 K ért.

Arany Biblia azelőtt 150 korona, most 90 korona cím a kiadóban.

Eladó szőlők: Öt oktályos szőlő hajlékkal az Örkölygyen Fanta dűlő 961. sz. a., ugyancsak 3 oktályos szőlő 6 évi lakásnak is használható hajlékkal és verandával szabad k-zból eladó. Felvilágosítás nyerhető Székesfehérvár, Iskola u. 8. sz. I. em. jobbra 5. ajtó.

Egy jökarban levő 2 lőerejű cséplőgép haláleset miatt jutányos áron eladó. Felsőkirálysor 9. szám.

A Lovasberényi-uton a Galambos-féle telek átellenében az Akkermann örökösök tulajdonát képező három buzafield házhe-lyeknek eladó. Tudakozódní lehet ifj. Lits Kerenenél Öreg-utca 29. szám alatt.

Almási telen egy ház, eladó. Tudakozódní ugyanott, külső-u. dűlő mellett) Bencsik Istvánnál.

Palotavárosban. Ráctemető dűlőben egyház nagy kerttel, amely megfelel még egy ház-helynek, szabadkézből eladó. Tudakozódní ugyanott. Csurgai Istvánnál.

Szeder-utca 29. számú alsó ház eladó tudakozódní ugyanott.

A város legforgalmasabb helyén egy jól jövedelmező bor-bély és fodrász üzlet eladó. Cim a kiadóban.

Novena, vagyis kilenc napi ájtatosság Jézus szive tisztele-tére. Ára 24 fillér. Kapható a székesegyházi sekrestyénél.

Malom-utca 35. számú házban egy két szobás utcai és egy kétszobás ndvari lakás, esetleg is-tállók, felszer azonnal, vagy augusztus 1-ére kiadó.

Kézikamera 8 x 9 - kobold - eladó 10 koronáért. Megtekint-hető a kiadóban.

Varrógépjavítások

műhelyünkben gyorsan és szakember-ten készíttetnek,

SINGER CO. varrógép-részvény-társaság.

Magyarországi legnagyobb és legrégibb varrógép-üzlet, Székesfehérvár, Néador utcá, Tölgyfny-bán

Egy keveset használt (300 koronás) zongorahangu hangverseny

CIMBALOM

teljes felszereléssel nagyon olcsón eladó. Bővebbet

Wagner a „Hangszer-Királynál“

Budapest, József-körút 15. (Gyorsjavító műhely.) Hangszerekről fényképes árjegyzék ingyen! Ne vásároljunk részletre!

„NIGRIN“ legjobb cipőkrém a világon!

A bőrnek pompás fényt ad, a bőrt puhává és tartóssá teszi.

20 fillér egy óriási doboz! $\frac{1}{2}$ kgr 75, $\frac{1}{4}$ kgr 140, $\frac{1}{2}$ kgr 270 fillér.

Fernelendti világhírű fénymaz (subick) 4, 6, 10 és 20 filléres dobozokban.

! Cipőkrém különlegességek minden színben! a kontinens leghirnevesebb gyáraiból.

JÉGPOR biztos szer lábizzadás ellen! Kisdoboz 60 f. nagydoboz 1 kor. — Ismételtárusítóknak minden cikkből megfelelő árengedmény! —

Puha- és keményfa padlóhoz lakk, viasz, linoleum, különböző színekben.

Fa- és vasbutorokhoz való festék minden színben, Arany-, ezüst- és bronzlakkok képeretek restaurálásához. Szalmakalap-festékek. Bőr-lakkok. Vazelin. Orosz bőrkemence. Bőrapretura, nyeregzsappan, kályha és fém-tisztítószer. Szarvasbőrfesték. Lábbeli tisztítószer. Cipőfűző különlegességek. Cipő és csizmaszárak. Mindenféle cipődíszítések. Kocsimosó és butortörő szarvasbőrök 1 K-tól felfelé. Kocsimosó szivacsok! Arctörő bőrok.



„PALMA“ gummisarkokban a járás elegáns, biztos és kellemes

Matracok, diványok és ülésekbe való lószőr, áfriki és tengerifü eredeti gyári áron.

LEGJOBB DENATURÁLT SPIRITUSZ!

Nagy lópokróc raktár. — Vizmentes ponyvák és gabonaszákak. — Trieszti szivacsbehozatal.

Langraf Gábor és Fia gépszij- és bőrkereskedésében.

Cipőfelsőrész, Kaptatagyár és árutalepei, Jókai-utca 8. és 10. szám.

TELEFON 100.

SZÉKESFEHÉRVÁR SPECIÁLIS ÜZLETE.

Üzletalapítás 1857-ben.

CHARLES CIRKUSZ

Cirkusz, a minő még nem volt Magyarországon, sőt e vállalat, melynek tulajdonosa

Charles Krone páratlan a memében. Bejárva és meghódítva

Európa világvárosait, a nyár folyamán Magyarországon

Legnagyobb városaiban fogja bemutatni azt, hogy vállalata minden tekintetben a

Legizlésebb, melynek közönsége győződik arról, hogy nincs a földkerekségének még ilyen hatalmas

Vándorcirkusza, a mely anynyi gondnal, izléssel összeállított műsort tudna bemutatni, mint a

Székesfehérváron a Vasártéren, június hó 27-én, csütörtökön este 8 órakor

bemutató előadást tartó

CHARLES CIRKUSZ

Női kalapüzlet.

Elsőrangú 20 év óta főállású üzlet kiterjedt helybeli és vidéki vevőkörrel kimutatható jó forgalommal, mely magányos nőnek vagy nagyobb családnak biztos megélhetést nyújt, elegánsan, a mai kornak megfelelő berendezéssel és áruval azonnal eladó és átvehető.

Bővebbet Leszler Imre egyedüli megbizottnál, Nagy Sándor-utca 2.

Eladóház és telek.

A belváros legszebb partján egy emeletes ház, az emeleten, egy 3 és egy 5 szobás, a földszinten két 3 szobás utcai lakással és egy üzlethelyiséggel, száraz pince raktárakkal, mosókonyha és házmester lakással, az udvarban két 2 szobás és két 1 egy szobás lakással nagy árnyékos udvarral. Telek 500 □-ól beültetve különféle nemes fajú gyümölcsfákkal, a telek 3 házhelynek is értékesíthető. Az ingatlanon levő olcsó 4 1/2 kamatu bank teher átvehető. stb.

Bővebb felvilágosítást közvetlen a vevők nyerhetnek, Leszler Imre egyedüli megbizottnál, Nagy Sándor-utca 2.

ÖN NYER

ha csekély befektetéssel áldoz oly célra, melynek hasznát

MILLIÓK

élvezik. Nincs nagyobb nyereség, mint az, amelyet soha el nem veszthetünk. És ki nem állítja, hogy

MINDENKI

el nem veszthető nyereséggel olvassa Slemil Péter csodálatos történetét. Csekély egy koronáért kapható a szerkesztőségben.

Kerestetnek :

Szakácsnők, főző, kézi és mindenféle leányok, bejárónők, kaszírónők, pincér leányok, pincérek és borfiúk helyben és nyári szezonra.

Egy megbízható 17-18 éves leány kifutónak koszt nélkül fölvetetik.

Leszler elhelyező irodája Székesfehérvár.

Nagy Sándor-u. 2.

Vidékről válaszbélyeg kéretik



Valódi brünni szövetek

az 1912. évi tavaszi és nyári időnyre.
Egy szövetség 3.10 m. hosszú
szelvény 7 kor.
szelvény 10 kor.
szelvény 15 kor.
szelvény 17 kor.
szelvény 20 kor.
szelvény 22 kor.

Egy szövetség készítéséhez 20.- 25.- 30.- 35.- 40.- 45.- 50.- 55.- 60.- 65.- 70.- 75.- 80.- 85.- 90.- 95.- 100.- 105.- 110.- 115.- 120.- 125.- 130.- 135.- 140.- 145.- 150.- 155.- 160.- 165.- 170.- 175.- 180.- 185.- 190.- 195.- 200.- 205.- 210.- 215.- 220.- 225.- 230.- 235.- 240.- 245.- 250.- 255.- 260.- 265.- 270.- 275.- 280.- 285.- 290.- 295.- 300.- 305.- 310.- 315.- 320.- 325.- 330.- 335.- 340.- 345.- 350.- 355.- 360.- 365.- 370.- 375.- 380.- 385.- 390.- 395.- 400.- 405.- 410.- 415.- 420.- 425.- 430.- 435.- 440.- 445.- 450.- 455.- 460.- 465.- 470.- 475.- 480.- 485.- 490.- 495.- 500.- 505.- 510.- 515.- 520.- 525.- 530.- 535.- 540.- 545.- 550.- 555.- 560.- 565.- 570.- 575.- 580.- 585.- 590.- 595.- 600.- 605.- 610.- 615.- 620.- 625.- 630.- 635.- 640.- 645.- 650.- 655.- 660.- 665.- 670.- 675.- 680.- 685.- 690.- 695.- 700.- 705.- 710.- 715.- 720.- 725.- 730.- 735.- 740.- 745.- 750.- 755.- 760.- 765.- 770.- 775.- 780.- 785.- 790.- 795.- 800.- 805.- 810.- 815.- 820.- 825.- 830.- 835.- 840.- 845.- 850.- 855.- 860.- 865.- 870.- 875.- 880.- 885.- 890.- 895.- 900.- 905.- 910.- 915.- 920.- 925.- 930.- 935.- 940.- 945.- 950.- 955.- 960.- 965.- 970.- 975.- 980.- 985.- 990.- 995.- 1000.- 1005.- 1010.- 1015.- 1020.- 1025.- 1030.- 1035.- 1040.- 1045.- 1050.- 1055.- 1060.- 1065.- 1070.- 1075.- 1080.- 1085.- 1090.- 1095.- 1100.- 1105.- 1110.- 1115.- 1120.- 1125.- 1130.- 1135.- 1140.- 1145.- 1150.- 1155.- 1160.- 1165.- 1170.- 1175.- 1180.- 1185.- 1190.- 1195.- 1200.- 1205.- 1210.- 1215.- 1220.- 1225.- 1230.- 1235.- 1240.- 1245.- 1250.- 1255.- 1260.- 1265.- 1270.- 1275.- 1280.- 1285.- 1290.- 1295.- 1300.- 1305.- 1310.- 1315.- 1320.- 1325.- 1330.- 1335.- 1340.- 1345.- 1350.- 1355.- 1360.- 1365.- 1370.- 1375.- 1380.- 1385.- 1390.- 1395.- 1400.- 1405.- 1410.- 1415.- 1420.- 1425.- 1430.- 1435.- 1440.- 1445.- 1450.- 1455.- 1460.- 1465.- 1470.- 1475.- 1480.- 1485.- 1490.- 1495.- 1500.- 1505.- 1510.- 1515.- 1520.- 1525.- 1530.- 1535.- 1540.- 1545.- 1550.- 1555.- 1560.- 1565.- 1570.- 1575.- 1580.- 1585.- 1590.- 1595.- 1600.- 1605.- 1610.- 1615.- 1620.- 1625.- 1630.- 1635.- 1640.- 1645.- 1650.- 1655.- 1660.- 1665.- 1670.- 1675.- 1680.- 1685.- 1690.- 1695.- 1700.- 1705.- 1710.- 1715.- 1720.- 1725.- 1730.- 1735.- 1740.- 1745.- 1750.- 1755.- 1760.- 1765.- 1770.- 1775.- 1780.- 1785.- 1790.- 1795.- 1800.- 1805.- 1810.- 1815.- 1820.- 1825.- 1830.- 1835.- 1840.- 1845.- 1850.- 1855.- 1860.- 1865.- 1870.- 1875.- 1880.- 1885.- 1890.- 1895.- 1900.- 1905.- 1910.- 1915.- 1920.- 1925.- 1930.- 1935.- 1940.- 1945.- 1950.- 1955.- 1960.- 1965.- 1970.- 1975.- 1980.- 1985.- 1990.- 1995.- 2000.- 2005.- 2010.- 2015.- 2020.- 2025.- 2030.- 2035.- 2040.- 2045.- 2050.- 2055.- 2060.- 2065.- 2070.- 2075.- 2080.- 2085.- 2090.- 2095.- 2100.- 2105.- 2110.- 2115.- 2120.- 2125.- 2130.- 2135.- 2140.- 2145.- 2150.- 2155.- 2160.- 2165.- 2170.- 2175.- 2180.- 2185.- 2190.- 2195.- 2200.- 2205.- 2210.- 2215.- 2220.- 2225.- 2230.- 2235.- 2240.- 2245.- 2250.- 2255.- 2260.- 2265.- 2270.- 2275.- 2280.- 2285.- 2290.- 2295.- 2300.- 2305.- 2310.- 2315.- 2320.- 2325.- 2330.- 2335.- 2340.- 2345.- 2350.- 2355.- 2360.- 2365.- 2370.- 2375.- 2380.- 2385.- 2390.- 2395.- 2400.- 2405.- 2410.- 2415.- 2420.- 2425.- 2430.- 2435.- 2440.- 2445.- 2450.- 2455.- 2460.- 2465.- 2470.- 2475.- 2480.- 2485.- 2490.- 2495.- 2500.- 2505.- 2510.- 2515.- 2520.- 2525.- 2530.- 2535.- 2540.- 2545.- 2550.- 2555.- 2560.- 2565.- 2570.- 2575.- 2580.- 2585.- 2590.- 2595.- 2600.- 2605.- 2610.- 2615.- 2620.- 2625.- 2630.- 2635.- 2640.- 2645.- 2650.- 2655.- 2660.- 2665.- 2670.- 2675.- 2680.- 2685.- 2690.- 2695.- 2700.- 2705.- 2710.- 2715.- 2720.- 2725.- 2730.- 2735.- 2740.- 2745.- 2750.- 2755.- 2760.- 2765.- 2770.- 2775.- 2780.- 2785.- 2790.- 2795.- 2800.- 2805.- 2810.- 2815.- 2820.- 2825.- 2830.- 2835.- 2840.- 2845.- 2850.- 2855.- 2860.- 2865.- 2870.- 2875.- 2880.- 2885.- 2890.- 2895.- 2900.- 2905.- 2910.- 2915.- 2920.- 2925.- 2930.- 2935.- 2940.- 2945.- 2950.- 2955.- 2960.- 2965.- 2970.- 2975.- 2980.- 2985.- 2990.- 2995.- 3000.- 3005.- 3010.- 3015.- 3020.- 3025.- 3030.- 3035.- 3040.- 3045.- 3050.- 3055.- 3060.- 3065.- 3070.- 3075.- 3080.- 3085.- 3090.- 3095.- 3100.- 3105.- 3110.- 3115.- 3120.- 3125.- 3130.- 3135.- 3140.- 3145.- 3150.- 3155.- 3160.- 3165.- 3170.- 3175.- 3180.- 3185.- 3190.- 3195.- 3200.- 3205.- 3210.- 3215.- 3220.- 3225.- 3230.- 3235.- 3240.- 3245.- 3250.- 3255.- 3260.- 3265.- 3270.- 3275.- 3280.- 3285.- 3290.- 3295.- 3300.- 3305.- 3310.- 3315.- 3320.- 3325.- 3330.- 3335.- 3340.- 3345.- 3350.- 3355.- 3360.- 3365.- 3370.- 3375.- 3380.- 3385.- 3390.- 3395.- 3400.- 3405.- 3410.- 3415.- 3420.- 3425.- 3430.- 3435.- 3440.- 3445.- 3450.- 3455.- 3460.- 3465.- 3470.- 3475.- 3480.- 3485.- 3490.- 3495.- 3500.- 3505.- 3510.- 3515.- 3520.- 3525.- 3530.- 3535.- 3540.- 3545.- 3550.- 3555.- 3560.- 3565.- 3570.- 3575.- 3580.- 3585.- 3590.- 3595.- 3600.- 3605.- 3610.- 3615.- 3620.- 3625.- 3630.- 3635.- 3640.- 3645.- 3650.- 3655.- 3660.- 3665.- 3670.- 3675.- 3680.- 3685.- 3690.- 3695.- 3700.- 3705.- 3710.- 3715.- 3720.- 3725.- 3730.- 3735.- 3740.- 3745.- 3750.- 3755.- 3760.- 3765.- 3770.- 3775.- 3780.- 3785.- 3790.- 3795.- 3800.- 3805.- 3810.- 3815.- 3820.- 3825.- 3830.- 3835.- 3840.- 3845.- 3850.- 3855.- 3860.- 3865.- 3870.- 3875.- 3880.- 3885.- 3890.- 3895.- 3900.- 3905.- 3910.- 3915.- 3920.- 3925.- 3930.- 3935.- 3940.- 3945.- 3950.- 3955.- 3960.- 3965.- 3970.- 3975.- 3980.- 3985.- 3990.- 3995.- 4000.- 4005.- 4010.- 4015.- 4020.- 4025.- 4030.- 4035.- 4040.- 4045.- 4050.- 4055.- 4060.- 4065.- 4070.- 4075.- 4080.- 4085.- 4090.- 4095.- 4100.- 4105.- 4110.- 4115.- 4120.- 4125.- 4130.- 4135.- 4140.- 4145.- 4150.- 4155.- 4160.- 4165.- 4170.- 4175.- 4180.- 4185.- 4190.- 4195.- 4200.- 4205.- 4210.- 4215.- 4220.- 4225.- 4230.- 4235.- 4240.- 4245.- 4250.- 4255.- 4260.- 4265.- 4270.- 4275.- 4280.- 4285.- 4290.- 4295.- 4300.- 4305.- 4310.- 4315.- 4320.- 4325.- 4330.- 4335.- 4340.- 4345.- 4350.- 4355.- 4360.- 4365.- 4370.- 4375.- 4380.- 4385.- 4390.- 4395.- 4400.- 4405.- 4410.- 4415.- 4420.- 4425.- 4430.- 4435.- 4440.- 4445.- 4450.- 4455.- 4460.- 4465.- 4470.- 4475.- 4480.- 4485.- 4490.- 4495.- 4500.- 4505.- 4510.- 4515.- 4520.- 4525.- 4530.- 4535.- 4540.- 4545.- 4550.- 4555.- 4560.- 4565.- 4570.- 4575.- 4580.- 4585.- 4590.- 4595.- 4600.- 4605.- 4610.- 4615.- 4620.- 4625.- 4630.- 4635.- 4640.- 4645.- 4650.- 4655.- 4660.- 4665.- 4670.- 4675.- 4680.- 4685.- 4690.- 4695.- 4700.- 4705.- 4710.- 4715.- 4720.- 4725.- 4730.- 4735.- 4740.- 4745.- 4750.- 4755.- 4760.- 4765.- 4770.- 4775.- 4780.- 4785.- 4790.- 4795.- 4800.- 4805.- 4810.- 4815.- 4820.- 4825.- 4830.- 4835.- 4840.- 4845.- 4850.- 4855.- 4860.- 4865.- 4870.- 4875.- 4880.- 4885.- 4890.- 4895.- 4900.- 4905.- 4910.- 4915.- 4920.- 4925.- 4930.- 4935.- 4940.- 4945.- 4950.- 4955.- 4960.- 4965.- 4970.- 4975.- 4980.- 4985.- 4990.- 4995.- 5000.- 5005.- 5010.- 5015.- 5020.- 5025.- 5030.- 5035.- 5040.- 5045.- 5050.- 5055.- 5060.- 5065.- 5070.- 5075.- 5080.- 5085.- 5090.- 5095.- 5100.- 5105.- 5110.- 5115.- 5120.- 5125.- 5130.- 5135.- 5140.- 5145.- 5150.- 5155.- 5160.- 5165.- 5170.- 5175.- 5180.- 5185.- 5190.- 5195.- 5200.- 5205.- 5210.- 5215.- 5220.- 5225.- 5230.- 5235.- 5240.- 5245.- 5250.- 5255.- 5260.- 5265.- 5270.- 5275.- 5280.- 5285.- 5290.- 5295.- 5300.- 5305.- 5310.- 5315.- 5320.- 5325.- 5330.- 5335.- 5340.- 5345.- 5350.- 5355.- 5360.- 5365.- 5370.- 5375.- 5380.- 5385.- 5390.- 5395.- 5400.- 5405.- 5410.- 5415.- 5420.- 5425.- 5430.- 5435.- 5440.- 5445.- 5450.- 5455.- 5460.- 5465.- 5470.- 5475.- 5480.- 5485.- 5490.- 5495.- 5500.- 5505.- 5510.- 5515.- 5520.- 5525.- 5530.- 5535.- 5540.- 5545.- 5550.- 5555.- 5560.- 5565.- 5570.- 5575.- 5580.- 5585.- 5590.- 5595.- 5600.- 5605.- 5610.- 5615.- 5620.- 5625.- 5630.- 5635.- 5640.- 5645.- 5650.- 5655.- 5660.- 5665.- 5670.- 5675.- 5680.- 5685.- 5690.- 5695.- 5700.- 5705.- 5710.- 5715.- 5720.- 5725.- 5730.- 5735.- 5740.- 5745.- 5750.- 5755.- 5760.- 5765.- 5770.- 5775.- 5780.- 5785.- 5790.- 5795.- 5800.- 5805.- 5810.- 5815.- 5820.- 5825.- 5830.- 5835.- 5840.- 5845.- 5850.- 5855.- 5860.- 5865.- 5870.- 5875.- 5880.- 5885.- 5890.- 5895.- 5900.- 5905.- 5910.- 5915.- 5920.- 5925.- 5930.- 5935.- 5940.- 5945.- 5950.- 5955.- 5960.- 5965.- 5970.- 5975.- 5980.- 5985.- 5990.- 5995.- 6000.- 6005.- 6010.- 6015.- 6020.- 6025.- 6030.- 6035.- 6040.- 6045.- 6050.- 6055.- 6060.- 6065.- 6070.- 6075.- 6080.- 6085.- 6090.- 6095.- 6100.- 6105.- 6110.- 6115.- 6120.- 6125.- 6130.- 6135.- 6140.- 6145.- 6150.- 6155.- 6160.- 6165.- 6170.- 6175.- 6180.- 6185.- 6190.- 6195.- 6200.- 6205.- 6210.- 6215.- 6220.- 6225.- 6230.- 6235.- 6240.- 6245.- 6250.- 6255.- 6260.- 6265.- 6270.- 6275.- 6280.- 6285.- 6290.- 6295.- 6300.- 6305.- 6310.- 6315.- 6320.- 6325.- 6330.- 6335.- 6340.- 6345.- 6350.- 6355.- 6360.- 6365.- 6370.- 6375.- 6380.- 6385.- 6390.- 6395.- 6400.- 6405.- 6410.- 6415.- 6420.- 6425.- 6430.- 6435.- 6440.- 6445.- 6450.- 6455.- 6460.- 6465.- 6470.- 6475.- 6480.- 6485.- 6490.- 6495.- 6500.- 6505.- 6510.- 6515.- 6520.- 6525.- 6530.- 6535.- 6540.- 6545.- 6550.- 6555.- 6560.- 6565.- 6570.- 6575.- 6580.- 6585.- 6590.- 6595.- 6600.- 6605.- 6610.- 6615.- 6620.- 6625.- 6630.- 6635.- 6640.- 6645.- 6650.- 6655.- 6660.- 6665.- 6670.- 6675.- 6680.- 6685.- 6690.- 6695.- 6700.- 6705.- 6710.- 6715.- 6720.- 6725.- 6730.- 6735.- 6740.- 6745.- 6750.- 6755.- 6760.- 6765.- 6770.- 6775.- 6780.- 6785.- 6790.- 6795.- 6800.- 6805.- 6810.- 6815.- 6820.- 6825.- 6830.- 6835.- 6840.- 6845.- 6850.- 6855.- 6860.- 6865.- 6870.- 6875.- 6880.- 6885.- 6890.- 6895.- 6900.- 6905.- 6910.- 6915.- 6920.- 6925.- 6930.- 6935.- 6940.- 6945.- 6950.- 6955.- 6960.- 6965.- 6970.- 6975.- 6980.- 6985.- 6990.- 6995.- 7000.- 7005.- 7010.- 7015.- 7020.- 7025.- 7030.- 7035.- 7040.- 7045.- 7050.- 7055.- 7060.- 7065.- 7070.- 7075.- 7080.- 7085.- 7090.- 7095.- 7100.- 7105.- 7110.- 7115.- 7120.- 7125.- 7130.- 7135.- 7140.- 7145.- 7150.- 7155.- 7160.- 7165.- 7170.- 7175.- 7180.- 7185.- 7190.- 7195.- 7200.- 7205.- 7210.- 7215.- 7220.- 7225.- 7230.- 7235.- 7240.- 7245.- 7250.- 7255.- 7260.- 7265.- 7270.- 7275.- 7280.- 7285.- 7290.- 7295.- 7300.- 7305.- 7310.- 7315.- 7320.- 7325.- 7330.- 7335.- 7340.- 7345.- 7350.- 7355.- 7360.- 7365.- 7370.- 7375.- 7380.- 7385.- 7390.- 7395.- 7400.- 7405.- 7410.- 7415.- 7420.- 7425.- 7430.- 7435.- 7440.- 7445.- 7450.- 7455.- 7460.- 7465.- 7470.- 7475.- 7480.- 7485.- 7490.- 7495.- 7500.- 7505.- 7510.- 7515.- 7520.- 7525.- 7530.- 7535.- 7540.- 7545.- 7550.- 7555.- 7560.- 7565.- 7570.- 7575.- 7580.- 7585.- 7590.- 7595.- 7600.- 7605.- 7610.- 7615.- 7620.- 7625.- 7630.- 7635.- 7640.- 7645.- 7650.- 7655.- 7660.- 7665.- 7670.- 7675.- 7680.- 7685.- 7690.- 7695.- 7700.- 7705.- 7710.- 7715.- 7720.- 7725.- 7730.- 7735.- 7740.- 7745.- 7750.- 7755.- 7760.- 7765.- 7770.- 7775.- 7780.- 7785.- 7790.- 7795.- 7800.- 7805.- 7810.- 7815.- 7820.- 7825.- 7830.- 7835.- 7840.- 7845.- 7850.- 7855.- 7860.- 7865.- 7870.- 7875.- 7880.- 7885.- 7890.- 7895.- 7900.- 7905.- 7910.- 7915.- 7920.- 7925.- 7930.- 7935.- 7940.- 7945.- 7950.- 7955.- 7960.- 7965.- 7970.- 7975.- 7980.- 7985.- 7990.- 7995.- 8000.- 8005.- 8010.- 8015.- 8020.- 8025.- 8030.- 8035.- 8040.- 8045.- 8050.- 8055.- 8060.- 8065.- 8070.- 8075.- 8080.- 8085.- 8090.- 8095.- 8100.- 8105.- 8110.- 8115.- 8120.- 8125.- 8130.- 8135.- 8140.- 8145.- 8150.- 8155.- 8160.- 8165.- 8170.- 8175.- 8180.- 8185.- 8190.- 8195.- 8200.- 8205.- 8210.- 8215.- 8220.- 8225.- 8230.- 8235.- 8240.- 8245.- 8250.- 8255.- 8260.- 8265.- 8270.- 8275.- 8280.- 8285.- 8290.- 8295.- 8300.- 8305.- 8310.- 8315.- 8320.- 8325.- 8330.- 8335.- 8340.- 8345.- 8350.- 8355.- 8360.- 8365.- 8370.- 8375.- 8380.- 8385.- 8390.- 8395.- 8400.- 8405.- 8410.- 8415.- 8420.- 8425.- 8430.- 8435.- 8440.- 8445.- 8450.- 8455.- 8460.- 8465.- 8470.- 8475.- 8480.- 8485.- 8490.- 8495.- 8500.- 8505.- 8510.- 8515.- 8520.- 8525.- 8530.- 8535.- 8540.- 8545.- 8550.- 8555.- 8560.- 8565.- 8570.- 8575.- 8580.- 8585.- 8590.- 8595.- 8600.- 8605.- 8610.- 8615.- 8620.- 8625.- 8630.- 8635.- 8640.- 8645.- 8650.- 8655.- 8660.- 8665.- 8670.- 8